

JEGYZŐKÖNYV KIVONAT

Sárszentmihály Községi Önkormányzat Képviselő-testületének

2019. december 12-i

nyílt testületi üléséről, mely egyben az önkormányzati törvény szerinti közmeghallgatás is volt

„Ober Andrea polgármester: Tisztelt Képviselő-testület! A jegyző összeállította tájékoztatását az adóztatásról a 2019-es évben. Itt is kérném jegyző asszonyt, hogy pár szóban ismertesse ennek tartalmát.

Dr. Nagy Ildikó jegyző: A jegyző helyi adóhatóság. Magyarországon két adóhatóság van, a NAV és a jegyzők, mint helyi adóhatóságok. Egy rövid kimutatást készítettünk, azzal, hogy azt már novemberi ülésén is tárgyalta a testület. Helyi adó például a magánszemély kommunális adója, amit Sárszentmihályon bevezetett a testület. A gépjárműadó nem helyi adó, hanem átengedett központi adó, tehát a gépjárműadónál szigorúbb a szabályozás, éppen azért, mert ott nem igazán a saját pénzünkkel gazdálkodunk, hanem egy központi adóval. Ott ilyen, hogy méltányossági kérelem, nem jellemző. Az adóztatással kapcsolatban annyit szeretnék mondani, hogy az önkormányzat képviselő-testülete azt eldöntheti, hogy bevezet-e egy helyi adót, vagy sem. Ez minden testületnek szíve joga. Ha már bevezette, akkor arra a szegmensre vonatkozó szabályokat viszont be kell tartani, tartatni. Sárszentmihályon a magánszemély kommunális adóját vezették be; nagyon sok más településen van telekadó, építményadó, iparüzési adó is, ...stb. Itt magánszemély kommunális adója van, mint helyi adó. Egy adóigazgatási ügyintézővel látja el ezt a feladatot a hivatal; az ügyintézőnek egyéb más feladatai is vannak egyébként. Kintlévőségünk – sajnos - viszonylag magas, erről is őszintén beszélni kell, és felmerült az előző testületi ülésen is. A végrehajtásnak nincs hagyománya Sárszentmihályon, nem is az a cél, hogy az embereket végrehajtsuk, hiszen van elég más problémájuk, ugyanakkor azt is látni kell mindenkinek, hogy a helyi adót azért vezeti be egy önkormányzat, mert abból valamit finanszírozni szeretne. Ha az egyik ember fizet adót, ugyan már, hogy gondolja a másik ember, hogy ő nem fizet.

Tehát az adózási morált egy kicsit erősíteni kellene. Ezen vagyunk, ezen dolgozunk. Én úgy gondolom, hogy eredményt már értünk el, de még van mit javítani. Remélem, hogy a zárszámadásig tudunk jobb eredményt felmutatni. Ami még fontos, hogy a magánszemély kommunális adója önbevalláson alapul. Nyilván, akiről mi tudomást szerzünk, hogy beköltözött a faluba, felhívjuk arra, hogy neki van egy kötelezettsége, az, hogy bevallja, ő alanya lett a magánszemély kommunális adójának; de akiről nem szerzünk tudomást, ott viszont van egy hiányosság. Az adóbevallás mindenkinek kötelessége, melynek elmulasztásáért egyébként bírsághozható is. Adót – mulasztás feltárása esetén - visszamenőleg is ki tudunk vetni.

Az adótartozásokkal kapcsolatban: az adótartozás a végrehajtás lehetőségét önmagában véve is megalapozza; ha valaki március 15-ig, illetve szeptember 15-ig nem fizeti be az adóját, vagy késedelmesen fizeti meg, az adóhatóság nem köteles felszólítani az adóalanyt, hogy fizessen; úgy fogalmaz a törvény, hogy az adóhatóság felhívhatja az adózót a teljesítésre. Fel szoktuk hívni az adózókat, az idéntől már nem tértivevényes, hanem sima postai kézbesítéssel, vagy csak bedobjuk a postaládába, hiszen azzal is rengeteg időt veszítünk, ha tértivevényeztetünk. Ha szabad ezt a kifejezést használnom, a jövőben rámenősebbek leszünk. Tehát, ha valaki nem fizeti be adóját, bizton számíthat arra, hogy előbb-utóbb eléri akár a végrehajtás. A végrehajtásnak többféle módszere van, lehet véletlenszerű, de lehet tudatosan, összegszerűen, adónemenként, stb; „száz féle” módszer van.

Mindenkinek kell adózni, mindenkinek hozzá kell járulni a közös teherviseléshez. Az önkormányzat képviselő-testülete olyan döntést is hozhatna, hogy bizonyos adóbevételeket kifejezetten bizonyos célokra használ fel; ha nincs adóbevétel, nem valósul meg a cél.

Ennyit az adózásról; tudatosítani szeretnénk a helyi állampolgároknak, az adóalanyokban, hogy a helyi fejlesztések, a falu üzemeltetésének sikere rajtuk is, az adójukon is múlik, az adó megfizetése kötelességük; aki nem tesz eleget adózási kötelezettségeinek, végrehajthatóvá válik.

Óber Andrea polgármester: Helyi lakos szólna, tessék, hallgatjuk.

Gulvás Lajos helyi lakos: Csak annyit szeretnék kérdezni, hogy Sárszentmihályon a magánszemély kommunális adója mindenkit érint-e, vagy van kivétel, gondolok itt a kor szerinti mentesítésről, mert valaki szentül állítja nekem, hogy 70 év fölött nem kell kommunális adót fizetni.

Dr. Nagy Ildikó jegyző: Ez így van. A helyi rendeletben, amikor megállapította az önkormányzat képviselő-testülete, hogy bevezeti a kommunális adót (most még 7 000 forint a magánszemély kommunális adója/év), mentességeket is megállapított. Pontosban benne van, hogy 70 év fölött nem kell adót fizetni, az egyéb feltételek teljesülése esetén. Más kérdés, hogy ezt mi hivatalból nem figyeljük, tehát az az adóalany, aki a 70. életévét betöltötte, és tulajdonában van ingatlan, ő akkor bejön az adóhatósághoz, megkeresi az adóigazgatási ügyintézőt, Vanatkáné Bognár Ágnes kollégánkat, és írásban jelzi, hogy ő elmúlt 70 éves, megfelel a többi feltételnek is, és onnantól kezdve nem kell adóznia.

Gulvás Lajos helyi lakos: Köszönöm szépen! Érintett vagyok, azért kérdeztem.

Dr. Nagy Ildikó jegyző: Szívesen. Ez annál is inkább fontos kérdés, mert a képviselő-testület a jövő évre emelte a mértékét, ugyan nem jelentősen.

Vajai Judit képviselő: Egyébként a magánszemély kommunális adójáról azt nagyon fontos tudni, hogy jelen pillanatban a fele kintlévőség, tehát nagyon nagy számokról beszélünk. Tehát mivel ez nem egy kötelezett dolog, kötelező érvényű lenne, csak sajnos nem mindenki érzi ezt magára nézve annak, és így a lakosságnak a fele tulajdonképpen ezt elfelejti befizetni. És amit a jegyző asszony is mondott, illetve a polgármester asszony is, hogy az is hatalmas terheket ró egyébként, hogy ugye levelet küldeni, felszólító levelet, külön foglalkoznak ezzel, és attól függetlenül ennek az összegnek a fele nem érkezett be. Ez nem csak egy évre visszamenőleg van így, hanem nyilván több évre visszamenőleg, és egyszerűen nagyon nagy számokról beszélünk.

Dr. Nagy Ildikó jegyző: A kintlévőség 2 828 000 forint magánszemély kommunális adóban, az összes 5 461 000 forint, tehát ez, valóban a fele. A gépjárműadóban ott más az összeg.

Móricz Veronika képviselő: Ez összesen?

Dr. Nagy Ildikó jegyző: Igen, összesen ami éves bevétel lehetne most az 5 461 00 forint, ebből a kintlévőség 2 828 000 forint.

Vajai Judit képviselő: Jogosan merült fel ugye a kérdés, amit az előbb Gulvás Lajos úr kérdezett, hogy van aki befizeti, akkor a másik miért nem? Tehát teljesen jogos ez a felvetés, én úgy gondolom, hogy ez becsület dolga. Ez egy törvény által adott dolog, ezt be kell fizetni, ezt próbáljuk majd nyilván visszamenőleg törvény által adta kereteken belül behajtani. Valaki befizeti ezt az összeget, valaki meg már öt éve nem fizeti.

Óber Andrea polgármester: Így van, tehát, ha a gépjárműadót és a magánszemély kommunális adót megnézzük, akkor lassan eléri a kintlévőség a 20 millió forintot, ami a település életében egy jelentős összeg lenne. Mi megpróbáljuk ennek jelentős részét behajtani, tehát erre a témára most időt fordítunk, és energiát mindenképpen.

Dr. Nagy Ildikó jegyző: Ez most napirenden van.

Óber Andrea polgármester: Igen, ez most napirenden van az önkormányzatnál.

Dr. Nagy Ildikó jegyző: A gépjárműadóval kapcsolatban még annyit szeretnék mondani, hogy a gépjárműadónál a kintlévőséget jellemzően a cégek emelik meg nagymértékben. Márpedig a cégek sokat kockáztatnak ezzel, tudniillik jogi személy esetében a helyi adóhatóság átadja az adósok nevét a NAV-nak. A NAV-nál bekerül a köztartozással rendelkező adózói adatbázisba a cég, és hitelret ezért nem számíthat, nem lesz jó adózó, és különböző állami támogatásokból, pályázatokból kiesik. Azok a cégek, akik nem figyelnek oda, hogy a gépjárműadójukat befizessék, sokat kockáztatnak. Mindenképpen szeretném hangsúlyozni, hogy nem is annyira a magánszemélyekkel van a gond, hanem a cégekkel, mert ők úgy gondolják, hogy meg lehet úszni az adózást. Nem lehet megúszni.

Egyébként vannak más technikák is; pl. bizonyos feltételek mellett ki tudjuk vonatni a gépjárműveket a forgalomból, ezzel elég szépen haladunk.

Gépjárműadónál az alaphatóság a közlekedési igazgatási hatóság, vagyis az okmányiroda. Minden évben, a helyi adóhatóság kap egy adatbázist, amelyben szerepelnek azok a gépjármű tulajdonosok, aki a településen lakóval rendelkezik. Tehát a gépjármű adóztatás adatait nem itt generáljuk a hivatalban, hanem kapunk egy kész adatbázist minden év januárjában, amit év közben frissít az okmányiroda. Ha a gépjármű tulajdonosnak a gépjárművel kapcsolatban gondja van, a hivatalba hiába jön. (Mint ahogyan éveken át jártak ide az érdekeltek az adóügyintézőhöz, hogy ezt javítsd, azt javítsd; hiába is javította le az adóügyintéző az aktuális évben az adatokat - pl. hogy a pótkocsira nem adózom, így adózom, amúgy adózom - .) Tekintettel arra, hogy a helyi adóhatóság évente új nyitó adatbázist kap, az adatokat az okmányirodában kell aktualizálni, az okmányiroda az alaphatóság, mi csak adóztatunk, hogy úgy mondjam idézőjelben. És utaljuk az államnak a 60%-át a gépjárműadónak, itt csak 40% marad. Tehát nem marad itt minden gépjárműadó (régén itt maradt 100%). Ma már nem így van.

Gulvás Lajos helyi lakos: Bocsánat, nem a szót szeretném szaporítani, de egy dolog megütötte a fülem. Jegyző asszony bocsánatát kérem, nem bántani szeretném. Ön mondta, hogy januárban megküldi az adóhatóság a tulajdonosok névsorát, és úgy tudom, hogy az első féléves március 15-ig, a második féléves szeptember 15-ig befizetési kötelezettség. S miután januárban meg tetszettek kapni a névsort, általában néhány nappal március 15. előtt kapjuk meg a felszólítást. Nem lehetne ezt egy kicsit meggyorsítani?

Dr. Nagy Ildikó jegyző: Igen, jól tudja a határidőket. Az adatbázisban minden adat szerepel az adóalannyal és a gépjárművel kapcsolatban. Ha nem történt semmiféle változás az ön személyében és a gépjárműben sem, akkor ön tavasszal egy egyenlegértékesítőt kap. Nem határozatot, hanem értesítőt kap, melyben láthatja, hogy gyakorlatilag ugyanazt az adót fogja fizetni mind március 15-ig, mind szeptember 15-ig, mint eddig, mert hiszen, ha nincs változás, minden marad a régiben, adója ugyanannyi lesz, mint tavaly.

Ha változás történt a gépjárműben, a gépjármű tulajdonos személyében, eladta gépjárművét, vett egy másik gépjárművet, stb., akkor határozatot kap, melyben az adóhatóság megállapítja a gépjármű adóját; a határozatban megállapított adó fizetési határideje a határozat jogerejéhez igazodik, függetlenül attól, hogy március 15. vagy szeptember 15. körül vagyunk. Önnek a határozatot kell figyelembe venni, az abban megjelölt gépjármű vonatkozásában.

Természetesen igyekszünk az egyenlegértékesítőket minél hamarabb kiküldeni az adózóknak; azt tudom mondani, ami már elhangzott, hogy egy ember végzi a feladatot. Egy ember kinyomtatja a két- két és félezer adópapírt, beborítékolja, kiviteti egy közfoglalkoztatottal. Az a probléma, hogy ez mind-mind időigényes, és közben zajlik az élet a hivatalban, az adóigazgatási ügyintéző egyéb feladatokat is ellát. Igyekszünk gyorsítani.

Órsi József helyi lakos: Bocsánat, ehhez csak annyit Lajos bácsi által elmondottakkal kapcsolatban, hogy ha határozat jön és több éve ugyanaz lesz az adó, abban a levélben, amit ön kiküld nekem, abban van a csekk, amit be kell fizetnem. Ha én ezt március 14-én kapom meg, és nem vagyok itthon, ami nálam például tavaly előfordult, akkor 18-án jutok hozzá. Lehet, hogy a díj az nem változik, csak én csekken fizetem be, ami nem érkezik meg hozzám, így nincs felkészülési időm, nem tudom befizetni a határidőig.

Dr. Nagy Ildikó jegyző: Természetesen erre is tudok választ. Nagyon sokan fizetik csekken az adót. Ha valaki tudja - nyilván tudja -, hogy megvan ugyanaz a személygépkocsija, ugyanaz lesz az adója, mint tavaly, kellő időben bejöhét e hivatalba csekkért. Egyébként lehet banki átutalással is fizetni. Tudunk adni csekket, ez nem lehet hátráltató tényező.

Gulvás Lajos helyi lakos: Ment már be valaki csekkért?

Dr. Nagy Ildikó jegyző: Igen. Sokan jönnek azzal, hogy elvesztették. Az adós kolléga még rá is írja az összeget. Sokszor jönnek be, hogy elvesztette, nem kapta meg, összegyűrte, kidobta véletlenül. Bejön az adózó és már meg is kapja a csekket (azaz hivatalosan a készpénzátutalási megbízást). Bármelyik hivatali

Ikt.szám: 4108-1 /2019

dolgozó tud adni csekket. A kollégák a megmondhatóinak, hogy, ha valaki be akar fizetni pénzt, akkor akadály nem lehet. Csekket adunk, pénztár kinyit. Nyilván, ha valaki nem tudja pontosan 15-ig befizetni az adót, nem szoktunk ilyesmiért késedelmi kamatot felszámolni, hozzáteszem, hogy a számítógépes program rendszer számolja, csak azt nem szoktuk végrehajtani. Nyilván nem fog az adóhatóság 120 forint késedelmi pótlékot felszámolni, de az adó, az adó. Nagyon fontos dolog. Mint mondom nem érhet senkit jogsérelem, ha egy határozatot később kap kézhez, mert abban ott van, hogy azt mikor kell befizetni. De igyekszünk, minden gondolatunk az, hogy igyekezzünk az adóval kapcsolatban.

Gulvás Lajos helyi lakos: Ebben biztos voltam, köszönöm.

Óber Andrea polgármester: Köszönjük szépen mindenki hozzászólását! Hogyha a téma végére értünk, akkor kérem, hogy fogadjuk el a jegyzői tájékoztatót a helyi adóbevételekről, a határozati javaslat szerint.

A javaslatra a képviselő-testület 7 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

SÁRSZENTMIHÁLY KÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
424/2019.(XII.12.) határozata
Jegyzői tájékoztató a helyi adóbevételekről a 2019. évben

Sárszentmihály Községi Önkormányzat Képviselő-testülete tudomásul veszi a jegyző a helyi önkormányzatok és szerveik, a köztársasági megbízottak, valamint egyes centrális alárendeltségű szervek feladat- és hatásköreiről szóló 1991. évi XX. törvény 138. § (3) bekezdés g) pontja alapján készített beszámolóját a helyi adóztatásról.

A Képviselő-testület az adóbevételek növelése érdekében felhívja a Jegyzőt arra, hogy növelje az adóalany feltárást, valamint csökkentse a kintlévőséget, növelje a bevételeket, akár a végrehajtások emelése árán is.

A képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a tájékoztatót tegye közzé a település honlapján.

Felelős: Óber Andrea polgármester
Dr. Nagy Ildikó jegyző
Határidő: 2019. december 31.

Óber Andrea s.k.
polgármester

Dr. Nagy Ildikó s.k.
jegyző

”
A kiadmány hitelétül:



Sárszentmihály, 2019.XII. 30.

Értesítési záradék:

1. honlap
2. Akta + melléklet

Jogalap: 1991. évi XX. törvény a helyi önkormányzatok és szerveik, a köztársasági megbízottak, valamint egyes centrális alárendeltségű szervek feladat- és hatásköreiről 138. § (3) bekezdés g) pont

Az adóigazgatási feladatokat 1 fő látja el, az ún. ASP országos, on-line rendszer keretein belül.

Sárszentmihály település önkormányzata 1 adónemet vezetett be, mint helyi adó; ez a magánszemély kommunális adója.

A gépjárműadó nem helyi adó, hanem - részben - átengedett központi adó.

Mint arról már volt szó a 2019. november 21-i testületi ülésen, a helyi adóztatás három szereplős; az önkormányzat képviselő-testülete dönthet abban a kérdésben, hogy bevezet-e helyi adót (például magánszemély kommunális adója, telek adó, építmény adó) vagy sem. Amennyiben bevezeti az adónemet, úgy a törvény rendelkezései mentén szabályozhat, így például megszabhatja a mértéket, a kedvezményeket, a mentességeket.

Az adóztatás másik szereplője a jegyző, mint helyi adóhatóság, illetve azon köztisztviselő, aki a jegyző, mint adóhatóság feladatait gyakorolja.

A helyi adóztatás harmadik szereplője a helyi lakos, a potenciális adóalany.

Adó bevételt több módon lehet növelni: a képviselő-testület növeli az adó összegét vagy a jegyző, mint helyi adóhatóság, akár végrehajtás árán is eléri, hogy az adóalany befizesse az adóját, és/vagy a jegyző, mint helyi adóhatóság minél több látens adóalanyt feltár.

Az adóalany feltárára vonatkozóan: a helyi adókról szóló törvény, illetve a helyi önkormányzati rendelet megállapítja, hogy ki köteles magánszemély kommunális adóját fizetni. A törvény az adóalany, a helyi lakos kötelezettségévé teszi az adóbevallást. Az a helyi lakos, aki nem tesz adóbevallást például akkor, amikor a faluba költözik, és alanya lenne a magánszemély kommunális adója adónak, törvénysértést követ el, és egyebek mellett bírságható is.

Azon személyek esetében, akik a hivatalban intézik lakcímkártyájukat, illetve hozzátartozók a hagyatéki ügyeiket, tudomást szerzünk a helyi adóztatásban releváns tényekről és intézkedünk.

Azon személyek tekintetében viszont, akik nem hivatalunkban intézkednek, csak közvetett információval bírunk, tehát a potenciális adóalany feltárás nehezebb, időigényesebb.

Ami a kintlévőséget illeti: A magánszemély kommunális adója kintlévőségünk magas. Nem csak jegyzőként, hanem egyben adójogi szakjogászként is érzékeny pont ez számomra. Ugyanakkor a hivatal lehetőségeit figyelembe véve el kell mondanom, hogy igyekszünk mindent megtenni annak érdekében, hogy növeljük a bevételeket. Egy fő adóigazgatási ügyintéző dolgozója van a hivatalnak, aki más feladatokat is ellát. Ebben a személyi keretben kell gondolkodnunk.

A fizetési felhívások nem feltétlenül növelik az adóbefizetési kedvet; évente két alkalommal küldünk ki az adóalanyoknak egyenlegértesítőt, tehát mindenki tudhatja, hogy áll adófizetési kötelezettségét illetően. Fizetési felhívást nem vagyunk kötelesek kipoztázni (ám ennek ellenére azt is kiküldünk). Megjegyzem az adó be nem fizetése vagy nem határidőben történő befizetése önmagában megalapozza a végrehajtást, tehát aki törvényi fizetési kötelezettségének március 15-ig, szeptember 15-ig nem tesz eleget, végrehajtható bármiféle fizetési felhívás nélkül is.

A fizetési felhívás, az egyenlegértesítő, nem csak sok-sok kinyomtatott papír alapú dokumentumot jelent, hanem ezeket borítékolni, expedálni is az 1 fő adóigazgatási ügyintézőnek kell, mely heteken át tart, s nem hozza meg az elvárt eredményt, az adóbefizetések növekedését. Tapasztalataink alapján célravezetőbb – egyidejűleg - kevesebb adózót felhívni teljesítésre, és őket – a teljesítés elmaradása esetén – azonnal végrehajtani.

Álláspontom szerint a helyi adóztatás hatékonysága az elmúlt néhány évben rengeteget javult; azon vagyunk, hogy minél hatékonyabb legyen.

Részletek:

Gépjárműadó:

Adózók száma: 1400 fő

2019. november 22-i állapot szerint éves bevétel: 54 000 000 Ft – ebből 60% (32 400 000 Ft) Kincstárnak elutalásra került, 40% (21 600 000 Ft) marad az önkormányzat számláján.

A gépjármű adó megosztását minden hónap 10-ig kell átvezetni a Kincstár, illetve költségvetési számlára.

Kintlévőség:

2019. szeptember 30-i állapot szerint (nettó összeg): 14 505 000 Ft

A kintlévőség behajtásra tett intézkedések:

- az 1 évet meghaladó gépjárműadó tartozások esetén a gépjárműveknek - melyek még az adós tulajdonában, illetve forgalomban vannak – kezdeményezzük a gépjármű forgalomból történő kivonását (2019. évben így 340 000 Ft adó tartozást tudtuk behajtani; a forgalomból történő kivonások folyamatosak)

- munkahelyek lekérdezésével, munkabérből tilthatjuk le az esetleges tartozásokat magánszemély esetében

- NAV megkeresését – a behajtás érdekében – magánszemély esetében csak az 50 000 Ft-ot, cég, vállalkozás esetén 100 000 Ft-ot meghaladó tartozás esetében lehet kezdeményezni. (2019. évben 2 750 000 Ft behajtása érdekében történt NAV megkeresés, eddig)

Magánszemély kommunális adója:

Adózók száma: 905 fő

2019. november 22-i állapot szerint éves bevétel: 5 461 000 Ft

Kintlévőség:

2019. szeptember 30-i állapot szerint (nettó összeg): 2 828 000 Ft

A kintlévőség behajtásra tett intézkedések:

- munkahelyek lekérdezésével, munkabérből tilthatjuk le a tartozásokat.

Az adóalanyok önbevallást készítenek ingatlanuk eladása, vásárlása esetén is.

Amennyiben ez nem történik meg felhívást kapnak a bevallás elkészítésére (előző tulajdonos esetén a jelenlegi lakcím lekérdezésével lehetséges). Sok esetben a tulajdonosváltás az ingatlan vásárlásának időpontjától jóval később derül csak ki, mivel a lakcímre bejelentkezés nem csak itt történhet (ebben az esetben azonnal bevallás is készül) ezekben az esetekben az ingatlan tulajdonos akkor jelzi csak a vásárlás tényét, mikor az egyenlegértesítőt megküldjük a régi tulajdonos nevére.

Az adókiutetéshez szükséges a tulajdoni lap lekérése (adás-vételi szerződés, használatbavételi engedély), mely hitelt érdemlően bizonyítja a tulajdonos(ok) tulajdonjogát, valamint a tényleges időpontot mely az adókiutelési időszak alapja. (5 évre visszamenőleg lehetséges)

Adók módjára behajtandó köztartozások:

42 adóst tartunk nyilván, melyek közül 18 fő adó tartozásának végrehajtása már átkerült a NAV-hoz. A többi ügy folyamatosan kerül átadásra.

Kintlévőség: 2 260 000 Ft

7 folyamatban levő ügy van jegyzői hatáskörben, mely esetekben a behajtásról gondoskodni kell, ez összességében: 129 500 Ft (Rendőrségi megkeresés, elővezetési költség)

Évente 2 alkalommal, februárban, valamint augusztusban kerül sor az egyenlegértesítők kiküldésére, a vállalkozásoknak elektronikusan, magánszemélyeknek helyi kézbesítéssel, vagy postán. Az értesítők előállítására mindkét alkalommal kb. 3000 oldalt tesz ki, melyek kinyomtatása után következik a borítékolás, a csekkekkel együtt, melyeket az adózó mutatójával, azaz az ASP-ben adózóhoz rendelt azonosítószámmal látunk el. Év elején kerül sor a gépjárművekkel kapcsolatos előző évi olyan változásokkal kapcsolatos határozatok elkészítésére is, amelyek az aktuális évet érintik (előző évi gépjárművásárlás olyan esetben amikor a gépjármű adója még az előző tulajdonost terhelte, -tehát az aktuális adózónak januártól áll fenn fizetési kötelezettsége- valamint ekkor kerül sor az évet váltó (kedvezőbb adó kategóriába sorolt) gépjárművekkel kapcsolatos határozatok elkészítésére is. Ez kb. 400-500 határozatot jelent év elején.

Az év során minden hónapban lekérdezésre kerül az előző havi gépjárműváltozásokkal kapcsolatos adat, melyet elektronikusan kérünk le, ez havi átlagban kb. 50-100 új határozatot jelent, melyeknek iktatása is az adóigazgatási ügyintéző feladata. Az egyenlegértesítők elkészítése - a nyomtatástól a borítékok utca, házszám besorolásáig – kb. 2-3 hetet vesz igénybe, az ügyfélforgalomtól függően.

Méltányossági, részletfizetési kérelem nem volt 2019. évben.

Az elévült tételek feltárása, törlése folyamatos.

2019. évben az elévült összegek (feldolgozás még folyamatban):

Magánszemély kommunális adója: 198 000 Ft

Gépjárműadó: 413 000 Ft

A beszámolót Dr. Nagy Ildikó jegyző készítette, Vanatkáné Bognár Ágnes adóigazgatási ügyintéző kimutatása alapján.

Sárszentmihály, 2019.XII.7.